
Your details 

 Full name:  
Jonathan D.C. Turner 

 Representing:  
Organisation 

 Contact phone number:  
 

 Organisation (Optional):  
UK Lawyers for Israel 

 Email address:  
 

 Confirmation:  

I confirm that the correspondence supplied 

with this form is a formal consultation 

response. It can be published in full on 

Ofcom's website, unless otherwise specified 

below, and I authorise Ofcom to make use of 

the information in this response to meet its 

legal requirements. 

Confidentiality 

 We will keep your contact number 

and email address confidential. Are 

there any additional details you want 

to keep confidential? (Optional):  

None 

 If you want part of your response kept 

confidential, which parts? (Optional):  

  

 Confidential Responses Only:  
  

 Ofcom may publish non-confidential 

responses on receipt:  
Ofcom may publish non-confidential 

responses on receipt 

Your response 

 Question 1: Do you agree with the 

proposed changes to the Ofcom 

Broadcasting Code in relation to our 

application of the Code to regulate the 

content standards on BBC 

broadcasting services? If not, please 

explain why.:  

Yes, but we think that the Ofcom 

Broadcasting Code Guidance Notes on 

Section 2 should also be amended to clarify 

with regard to Rule 2.2 that particular care 

must be taken to avoid materially misleading 

content which might encourage racism of any 

kind; and that content which is materially 

misleading will be presumed to be harmful 

where content relating to the same or a similar 

subject has in the past been associated with an 

increase in racist incidents, unless the 

contrary is proved. 

 Question 2: Do you agree with the 

proposed changes to the Ofcom 

Broadcasting Code in relation to our 

Yes, but subject to the same qualification as 

question 1. 



application of the Code to regulate 

content standards on BBC On 

Demand Programmes Services? If 

not, please explain why.:  

 Question 3: Do you agree with the 

proposal to include the rules for on 

demand programme services? Do you 

think the other changes are helpful 

and make clear the full range of 

Ofcom’s regulatory responsibilities? 

If not, please explain why.:  

Yes 

 

 


